

MESTO STRÁŽSKE

Mestský úrad, Námestie Alexandra Dubčeka 300, 072 22 Strážske

NÁVRH

DODATKU Č. 1 K VŠEOBECNE ZÁVÄZNÉMU NARIADENIU MESTA STRÁŽSKE Č. 4/2015, KTORÝM SA MENÍ A DOPLŇA PREVÁDZKOVÝ PORIADOK POHREBÍSK MESTA STRÁŽSKE

Návrh Dodatku č. 1 k VZN č. 4/2015 vyvesený na úradnej tabuli v meste Strážske a webovom sídle www.strazske.sk dňa 30.08.2023.

Dňom vyvesenia návrhu začína plynúť lehota, počas ktorej môžu právnické osoby a fyzické osoby uplatniť pripomienku k návrhu VZN v písomnej forme na adrese: Mestský úrad, Nám. A. Dubčeka, 072 22 Strážske, elektronicky na adrese strazske@strazske.sk alebo ústne do zápisnice na Mestskom úrade v Strážskom.

Pripomienkou možno v určenej lehote navrhnúť nový text alebo odporučiť úpravu textu a to doplnenie, zmenu, vypustenie alebo spresnenie pôvodného textu. Z pripomienky musí byť zrejme, kto ju predkladá.

Návrh Dodatku č. 1 ktorým sa mení a dopĺňa Prevádzkový poriadok pohrebísk mesta Strážske

Mestský podnik služieb mesta Strážske ako prevádzkovateľ pohrebísk na území mesta Strážske na základe ustanovení zákona č. 131/2010 Z. z. o pohrebníctve v znení neskorších predpisov vydáva dodatok, ktorým sa mení Prevádzkový poriadok pohrebísk na území Mesta Strážske

Článok 4, bod 2 navrhujeme doplniť: **IČO:35556773**

Článok 6, bod 1 navrhujeme zmeniť takto:

Zmeniť text „Ak sa ľudské pozostatky neuložili do chladiaceho zariadenia musia sa pochovať do 96 hodín od úmrtia, nie však pred uplynutím 48 hodín od úmrtia“ na text „*Ak sa ľudské pozostatky neuložili do chladiaceho zariadenia musia sa pochovať do 96 hodín od úmrtia, nie však pred uplynutím 24 hodín od úmrtia*“.

Článok 9 navrhujeme doplniť o bod 9 s textom „*Starý mestský Cintorín – ul. Vihorlatská sa vylučuje z povinnosti uzatvárania nájomných zmlúv na hrobové miesta a platenia poplatkov za nájom hrobových miest a služieb s tým spojených.*“

Článok 10, bod 1, písm.b). navrhujeme doplniť o text „*pre potratený ľudský plod alebo predčasne odňatý ľudský plod , vo výške 0,7m.*“

Článok 10, bod 1, písm.e). navrhujeme doplniť o text „*ak ide o rakvu s potrateným ľudským plodom alebo predčasne odňatým ľudským plodom , vo výške 0,7m.*“

Článok 22, odsek 2 navrhujeme zmeniť takto:

Pôvodný text „Odpad je zneškodňovaný na základe zmluvy na skládke Hôrky-Pláne“ sa mení na text „*Odpad je zneškodňovaný na skládke odpadov podľa aktuálne platnej zmluvy*“.

V Strážskom, dňa

Patrik Magdoško
primátor mesta